



Menighedsrådsmøde tirsdag den 24. maj 2022

Mødet afholdes i Klostersalen kl. 16.30 – 19.30

Kl. ca. 18 serveres lidt smørrebrød.

Deltagere:

Bjarne Brisson Fritzboeger (fm), Jan Nielsen (kv), Dorthe Fried Pedersen(kp/ks), Vita Fischer, Birgitte Steen, Birgitte Jakobsen, Vibeke Beierholm(nf), Thea Holm Larsen, Anders Arleth, Lene B. Floris, Torben Gårskær, Lise V. Lorentzen, Marianne Søndergaard Kristensen, Bruno Madsen, Hanne Norre Hanne Mejlhede(sp), Michael Rosendal (sp), Gunder Gundersen(sp), Lene Lorentzen (mrep),

Afbud: Lene Floris, Leif R Ewald, Birgitte Steen, Gunder Gundersen, Bruno Madsen, Vibeke Beierholm, Marianne Kristensen, Lene Lorentzen

Jan Arild Nielsen forlod mødet kl. ca. 19.

Fraværende:

**Punkt. 345**

Godkendelse af dagsorden

**Ad punkt 345**

Godkendt

**Punkt 346**

Meddelelser fra formanden

**Ad punkt 346**

Bjarne og Jan har været til formøde 23/5 vedr. Landsmødet i Landsforeningen af Menighedsråd.

**Punkt 347**

Oplæg og drøftelse vedr. Budget 2023.

**Ad punkt 347**

Ligningen for 2023 blev gennemgået. Og der var spørgsmål til "Varbæk modellen" som tildelingsmodel fra Provstiet, manglende fremskrivning og fordelingen af midlerne mellem sognene. Der forventes derfor en forholdsmeæssig lavere ligning. Budget for 2022 for anlæg og vedligehold ønskes fremsendt. Tidsplan for budget -fra Provstiet- blev fremlagt. Bilag med tidsplan medsendes referatet.

**Punkt 348 Beslutningspunkt**

Præsentation af oplæg til udmøntning af den nye ledelsesstruktur.  
Se vedhæftede bilag 348 a.  
Konsulent fra Provstiet Henrik Graversen deltager under dette punkt

**Ad punkt 348**

Henrik Graversen præsenterede sig selv. Henrik beskrev, at der er taget afsæt i ønsket om en flad organisationsstruktur. Med det afsæt er det medsendte bilag udarbejdet for at skabe klarhed over - og synliggøre kompetencer, rollefordelinger, opgaver og ansvar i den nye ledelsesstruktur.

	<p>Menighedsrådet godkendte dokumentet – under forudsætning af, at der udarbejdes konkrete stillingsbeskrivelser, samt beskrives råde- og disponeringsrum – såvel i forhold til personaleledelse som i forhold til økonomisk disponeringsret - og under forudsætning af, at der foretages en nærmere beskrevet og aftalt evaluering af implementeringen.</p> <p>Det er også vigtigt, at det i implementeringsgruppen overvejer og beskriver, hvordan men bedst muligt sikrer, at personalet bliver involveret i implementeringen af den i bilaget beskrevne organisation.</p> <p>Henrik fremsender dokumentet med den gældende dato for vedtagelsen.</p>
<b>Punkt 349</b>	<b>Ad punkt 349</b>
Evt.	

Bjarne Brisson Fritzboeger